B6 Rallye albums environnement CM2 Vert secret Max Ducos

1. A quelle question la grand-mere répond-elle quand elle dit :

« Tu me poses une colle » ? -D’ou vient la fleur en argent ?
-A quoi sert la fleur en argent ?
-Qui a trouvé la fleur en argent ?

2. Pourquoi Flora porte-elle la fleur au chateau ?
-Elle ne veut plus la quitter.

-1l semblerait que I'objet provient du chateau.

-Elle veut la replanter.

3. Pourquoi y a-t-il des travaux dans le chateau ?

-Le chateau a besoin de travaux de rénovation.

-Des fouilles sont entreprises pour découvrir le secret de la tour.
-Un agrandissement est en cours de réalisation.

4. Pourquoi le chateau s’appelle-t-il « La tour Mirandole » ?

-La duchesse de Mirandole a été emprisonnée dans l'une de ses tours.
-Un secret serait caché sous l'une de ses tours.

-Le chateau appartenait au comte de la Mirandole.

5. Comment Paolo semble-t-il au début de la visite du jardin ?
-hostile -bienveillant -dangereux -sympathique -intéressant

6. Quel parcours les enfants empruntent-ils ?

P1: -le labyrinthe végétal -la statue du comte -les serres -le potager du roi -la roseraie
-le bassin de Pégase -le pavillon de la nuit -le bassin de ’Apenin -le corridor -le temple
P2 : -le labyrinthe végétal -la statue du comte -les serres -le potager duroi -le temple
-le bassin de Pégase -le pavillon de la nuit -le bassin de ’Apenin -le corridor -la roseraie
P3 : -le labyrinthe végétal -la statue du comte -le temple -le potager du roi -la roseraie
-le bassin de Pégase -le pavillon de la nuit -le bassin de ’Apenin -le corridor -les serres

7. Qui trouve la vraie signification du mot tour ?
-Paolo -Flora -le pere de Paolo -On ne sait pas.

8. Que le mot « tour » signifie-t-il ?
-un tour de magie -une tour de chateau -la tour d'un jeu d’échecs

9. Que la fleur constitue-t-elle ?
-un bout de statue -une canne -une clé -un poignard

10. Quel était ce trésor que le comte de la Mirandole voulait offrir a Marguerite ?
-de I'argent -un jeu d’eau -une rose -une statue

11. D’ou le chapeau que porte Flora provient-il ?
-de Paolo -du pere de Paolo -Flora I’a acheté -On ne sait pas.

12. Qui a profité de ce cadeau ? -Marguerite -les deux enfants -les visiteurs

13. Que devine-t-on sur les sentiments des deux protagonistes I'un envers I'autres ?

-Ils ne se supportent pas. -Ils s’apprécient -Des sentiments amoureux sont nés.
NO}TI  ersrrsrmass s srsareraansues N° 112131415 61 7/81|9 10 | 11 | 12 | 13 | Total
Prénom : Points

Maxi (1112 /3 /1|1]1]1]1]1 2 2 | 18

© www.lectureencours.fr




B6 Rallye albums environnement CM2 Vert secret Max Ducos

1. A quelle question la grand-mere répond-elle quand elle dit :

« Tu me poses une colle » ? -D’ou vient la fleur en argent ?
-A quoi sert la fleur en argent ?
-Qui a trouvé la fleur en argent ?

2. Pourquoi Flora porte-elle la fleur au chateau ?
-Elle ne veut plus la quitter.

-1l semblerait que I'objet provient du chateau.

-Elle veut la replanter.

3. Pourquoi y a-t-il des travaux dans le chateau ?

-Le chateau a besoin de travaux de rénovation.

-Des fouilles sont entreprises pour découvrir le secret de la tour.
-Un agrandissement est en cours de réalisation.

4. Pourquoi le chateau s’appelle-t-il « La tour Mirandole » ?

-La duchesse de Mirandole a été emprisonnée dans I'une de ses tours.
-Un secret serait caché sous 'une de ses tours.

-Le chateau appartenait au comte de la Mirandole.

5. Comment Paolo semble-t-il tout au long de la visite du jardin ?
-hostile -bienveillant -dangereux -sympathique -intéressant

6. Quel parcours les enfants empruntent-ils ?

P1: -le labyrinthe végétal -la statue du comte -les serres -le potager du roi -la roseraie
-le bassin de Pégase -le pavillon de la nuit -le bassin de 'Apenin -le corridor -le temple
P2 : -le labyrinthe végétal -la statue du comte -les serres -le potager duroi -le temple
-le bassin de Pégase -le pavillon de la nuit -le bassin de ’Apenin -le corridor -la roseraie
P3 : -le labyrinthe végétal -la statue du comte -le temple -le potager du roi -la roseraie
-le bassin de Pégase -le pavillon de la nuit -le bassin de ’Apenin -le corridor -les serres

7. Qui trouve la vraie signification du mot tour ?
-Paolo -Flora -le pere de Paolo -On ne sait pas.

8. Que le mot « tour » signifie-t-il ?
-un tour de magie -une tour de chateau -la tour d’un jeu d’échecs

9. Que la fleur constitue-t-elle ?
-un bout de statue -une canne -une clé -un poignard

10. Quel était ce trésor que le comte de la Mirandole voulait offrir a Marguerite ?

-de 'argent -un jeu d’eau -une rose -une statue

11. D’ou le chapeau que porte Flora provient-il ?

-de Paolo -du pere de Paolo -Flora I'a acheté -On ne sait pas.
12. Qui a profité de ce cadeau ? -Marguerite -les deux enfants -les visiteurs

13. Que devine-t-on sur les sentiments des deux protagonistes I'un envers I'autres ?
-Ils ne se supportent pas. -1ls s’apprécient -Des sentiments amoureux sont nés.
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